

737340 – Sat Lunca Banului, Comuna Lunca Banului, judetul Vaslui,  tel/ fax 0235 483.504
Nr. 6600/06.10.2021

A N U N Ţ
Primaria comunei Lunca Banului, judetul Vaslui,  organizeaza concurs pentru ocuparea pe durata nedeterminata, a functiei publice de conducere specifice vacante, de secretar general al unitatii administrativ teritoriale a comunei Lunca Banului aflata in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca Banului, judetul Vaslui.
       Concursul va consta intr-o proba scrisa si un interviu, din bibliografia stabilita, care va cuprinde in mod obligatoriu tematici privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirii și combaterii incitării la ură și discriminare.
Etapele concursului de recrutare sunt:

· data de afisare a anuntului – 06.10.2021

· Perioada depunere dosare:  06.10.2021-25.10.2021

· Selectia dosarelor - se va face in termen de maxim 5 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

· Proba scrisa – 05.11. 2021, ora 10:00 la Primaria comunei Lunca Banului; 

· Interviu – se va sustine in termen de maxim 5 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise. 

Conditiile de participare la concursul de recrutare pentru functia publica de conducere de secretar general al comunei:      
- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă în ştiinţe juridice, administrative sau ştiinţe politice;

- absolvenţi cu diplomă ai studiilor universitare de master în domeniul administraţiei publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice: minimum 5 ani.
În cazul în care la concursurile organizate pentru ocuparea funcţiei publice de conducere de secretar general al comunei, nu se prezintă persoane care au studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în specialitate juridică, administrativă sau ştiinţe politice, şi care îndeplinesc condiţiile prevăzute la art. 465 alin. (3) şi art. 468 alin. (2) lit. a) din Codul administrativ, pot candida şi persoane care nu îndeplinesc aceste condiţii, în următoarea ordine:

a) persoane care au studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în specialitate juridică, administrativă sau ştiinţe politice şi îndeplinesc condiţia prevăzută la art. 468 alin. (2) lit. a) din Codul administrativ;

b) persoane care au studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în specialitate juridică, administrativă sau ştiinţe politice;

c) persoane care au studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în altă specialitate.

ACTELE NECESARE INSCRIERII LA CONCURS 
a) formularul de înscriere;

b) curriculum vitae, modelul comun european;

c) copia actului de identitate;

d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări;
e) copie a diplomei de master în domeniul administrației publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, după caz, în situația în care diploma de absolvire sau de licență a candidatului nu este echivalentă cu diploma de studii universitare de master în specialitate, conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

f) copia carnetului de muncă și a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau pentru exercitarea profesiei;

g) copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;

h) cazierul judiciar;

i) declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverința care să ateste lipsa calității de lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică.


Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa la sediul Primăriei comunei Lunca Banului, telefon: 0235/483.503 sau e-mail : primarialuncabanului@yahoo.com .

                                                                              PRIMAR ,
                              ing. Tofan Danut

            intocmit

inspector resurse umane

         Enachi Alina

