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 Subsemnata, Marandescu Andreea Elena in calitatea de consilier in cadrul compartimentului Financiar-contabilitate si Achizitii Publice,va aduc la cunostinta urmatoarele :


In conformitate cu prevederile art.57 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare, situatiile financiare anuale, inclusiv anexele la acestea se prezinta de catre ordonatorii principali de credite spre aprobarea consiliilor locale, consiliilor judetene si Consiliului General al Municipiului Bucuresti dupa caz. Contul anual de execuţie

(1) Ordonatorii principali de credite întocmesc şi prezintă spre aprobare autorităţilor deliberative, până la data de 31 mai a anului următor, conturile anuale de execuţie a bugetelor prevăzute la art. 1 alin. (2), în următoarea structură:

a) la venituri:

- prevederi bugetare iniţiale;

- prevederi bugetare definitive;

- încasări realizate;

b) la cheltuieli:

- credite bugetare iniţiale;

- credite bugetare definitive;

- plăţi efectuate.

 
La data de 31.12.2023, Contul de executie al bugetului local-venituri si Contul de executie al bugetului local-cheltuieli- pe total este prezentat in Anexa nr.1, iar pe sectiuni de functionare si dezvoltare este prezentat in Anexa nr.2 astfel :


- la partea de venituri : - prevederi bugetare iniţiale-7.288.600




   - prevederi bugetare definitive-14.765.957




   - încasări realizate-13.981.425,95


- la partea de cheltuieli : - credite bugetare iniţiale-7.288.600




      - credite bugetare definitive-14.736.394




     - plăţi efectuate-13.606.034,35



Incasarile totale fata de planul aprobat sunt realizate in procent de  95%.

Potrivit contabilitatii de angajamente, veniturile incasate reprezinta impozite, taxe, contributii si alte sume de incasat potrivit legii, precum si a serviciilor prestate.


Platile bugetului local s-au efectuat in proportie de 92% fata de creditele bugetare aprobate. 


Din contul de executie al bugetului local rezulta un excedent de 375.392 lei, diferenta dintre veniturile incasate si platile efectuate.


Cheltuielile bugetului au fost acoperite din veniturile incasate.


Platile nete de casa s-au efectuat in limita creditelor deschise, pe fiecare articol bugetar.Pentru cheltuielile materiale, utilizarea creditelor s-a facut in conformitate cu destinatia aprobata prin buget.


Creditele bugetare aprobate, au fost utilizate conform clasificatiei economice, dupa natura si efectul lor economic si conform clasificatiei functionale dupa destinatia lor in baza activitatii si obiectivele ce au definit necesitatile publice, astfel incat au fost respectate prevederile legale privind modul de utilizare a creditelor.

Tinand cont de cele anterior mentionate, propun elaborarea si aprobarea unui Proiect de hotarare privind aprobarea contului anual de executie al bugetului local al Comunei Lunca Banului, judetul Vaslui in anul 2023.
Consilier,
Marandescu Andreea Elena
