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VICEPRIMAR                                                                             ing.Tofan Danut
Nr.	

REFERAT


Subsemnatul , Popa Cristinel- in calitate de viceprimar al comunei Lunca Banulu, judetul Vaslui, va aduc la cunostinta urmatoarele :
	
În virtutea atribuţiilor conferite de legislaţia în vigoare şi având în vedere necesitatea unor reparatii la unele obiective ce  vor fi iniţiate în cursul anului 2024, am dispus elaborarea Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului, în care au fost incluse reparatiile preconizate a se efectua in  anul in curs, conform anexei la prezentul referat.
Potrivit prevederilor O.G. nr. 21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu modificarile si completarile ulterioare, obligatia si raspunderea consiliilor locale si a primarilor este de a asigura  repararea si intretinerea strazilor, a drumurilor comunale, podurilor, podetelor,  curatarea si amenajarea santurilor, modernizarea drumurilor  existente si realizarea unor drumuri comunale noi  cat si  intretinerea in buna stare a constructiilor existente, repararea si  zugravirea periodica a acestora.                                              
[bookmark: _GoBack]Valoarea  pentru reparatiile din anul 2024 este estimativa si va fi suportata din bugetul local.
Programul de reparatii poate fi modificat şi completat în cursul anului, în funcţie de realizările bugetului local, eventuale alte venituri atrase la buget, necesitatea executării unor lucrări de urgenţă, etc. 
[bookmark: _Hlk32396820]	Avand in vedere cele anterior prezentate, propun elaborarea si aprobarea uni proiect de hotarare privind aprobarea Programului de reparatii imobile din comuna Lunca Banului intocmit pentru anul 2024.


viceprimarul comunei Lunca Banului,
Popa Cristinel
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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotarare privind   aprobarea  Programului de reparatii  mobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024




     Analizand  referatul de aprobare si  Proiectul de hotarare privind aprobarea Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024, consider necesara si oportuna aprobarea proiectului de hotarare si   constat ca au fost respectate prevederile  O.G. nr. 43/1997privind regimul drumurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare ; prevederile O.G. nr. 21/2002privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu modificarile si completarile ulterioare  si prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
Oportunitatea proiectului de hotarare supus dezbaterii este determinata de necesitatea  lucrarilor de reabilitare si reparare a  imobilelor din comuna Lunca Banului  in anul 2024.

            In   temeiul prevederilor art.136 alin.(1) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ- avizez favorabil proiectul de hotarare apreciind ca proiectul de hotarare indeplineste conditiile legale pentru a fi aprobat.



secretar general 
	            Enachi Alina












Nr. 


REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotarare privind   aprobarea  Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024


      Avand in vedere:
-referatul  domnului viceprimar Popa Cristinel prin care propune elaborarea si aprobarea unui proiect de hotarare privind aprobarea  Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024;
- prevederile O.G. nr. 43/1997privind regimul drumurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare ; 
- prevederile O.G. nr. 21/2002privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu modificarile si completarile ulterioare ;
-  prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
        Consider necesara si oportuna aprobarea proiectului de hotarare privind aprobarea  Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024, intrucat, conform art . 8 alin.(1) lit.g)  din O.G. nr. 21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu modificarile si completarile ulterioare , consiliile locale , precum si primarii, au obligatia sa asigure, in conditiile legii repararea și întreținerea străzilor, a drumurilor comunale, podurilor, podețelor, curățarea și amenajarea șanțurilor, modernizarea drumurilor existente și realizarea unor drumuri comunale noi.

Avand in vedere cele anterior mentionate propun elaborare si aprobarea unui proiect de hotarare privind aprobarea  Programului de reparatii  imobile din comuna  Lunca Banului intocmit pentru  anul 2024.

Primar
ing. Tofan Danut
